



ПРОГЛАС

Позива се и обавештава сваки обичан човек, домаћин, сељак, достојан човек, да ће се дана 9. Јуна лета Господњег 2023. године с почетком у 17,00 часова, у Футогу код Новог Сада у ресторану "Ловац" , улица Цара Лазара бр. 6, одржати

САБОР ОБИЧНОГ ЧОВЕКА, ДОМАЋИНА, СЕЉАКА, ДОСТОЈНИХ ЉУДИ

На овом Сабору људи ће имати прилику да се упознају са људима који су на неки начин решили да живе ван система, да живе од свог рада, а такође и са њиховим производима који се производе искључиво од домаћих сировина. Сви људи добре воље, сви слободни људи, сви домаћини, сви сељаци, који су вољни доћи и упознати се са могућностима куповине домаћих производа, са вредним и радним људима, у складу са природом и њеним законима, позвани су доћи на Сабор и подржати рад Сабора.

* Да ли можемо сами произвести храну за потребе своје породице!?
Можемо.

* Да ли можемо живети у хармонији са природом без интернета и ријалити програма!?
Можемо.

* Да ли можемо одвојити жито од кукоља!?
Можемо.

Све ово па и много више можемо ако се удружимо, ако се међусобно помажемо, уважавамо, поштујемо... Да реч "срамота" не буде заборављена, него да се зна шта она значи, и шта собом носи. Да вратимо поверење у човека, у свог суседа.

Реч обичног, човека, домаћина сељака је реч! Да вратимо човека домаћина, који зна ред и обичај, који своју децу васпитава и учи части и поштењу, да и они сутра имају своју часну и поштену породицу. То је онај коме се верује, који вреди као човек, који је јасан и конкретан у речима. Његова реч била је јача и од богатства и сиромаштва.

Домаћин гледа срцем, а не очима!!!

Ево мене домаћина ето вас домаћина!!!

Сви за Србију, и све за Србију!!!

Напомена:

С обзиром на то да овај Сабор организује обичан човек, па самим тим није ни финансиран од политичара, сви учесници би требали приликом доласка уплатити симболичних 1.000,00 динара за учешће у раду сабора, јер ће на самом Сабору бити обезбеђен и један оброк, који ће бити плаћен од тог прилога.

Како радили, тако нам Бог помогао!

Контакт особе:

Djura Djipalo – 063/406-758

Miroljub Janković – 063/8750-946